



国足本次上海集训已经接近尾声,26日对阵申花就是一次收尾检验。

IC photo

国足26日热身赛对战上海申花

# 对手能守善攻,此役不会轻松

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 季禹

## 五天两赛 为演练世预赛赛程

自5月11日集训开始,国足进行了技战术和体能的演练,每天至少安排一次训练,还有几天是上下午各一次训练。可以说,本次集训国足的训练量不小,这也符合主教练李铁的一贯训练要求。

值得注意的是,国足集训时间长达半个月,但与上港、申花热身赛的时间安排上仅仅间隔5天。间隔5天,并非教练组随意为之,而是特意的安排。

接受采访时颜骏凌表示,热身赛的时间安排就是为了让国足适应世预赛节奏,“既然是这样的节奏,我们是没有退路的,两场比赛一定要拼下来。”如果一切顺利,国足将在10月、11月

分别进行两场40强赛,两场比赛间隔大约为5天。

当然,世预赛会出现很多不确定因素。目前比赛时间、赛制都没有最终敲定,40强赛的对手也可能会换教练或者换打法,因此即使是按照世预赛节奏进行训练,也会遇到很多预料之外的问题。颜骏凌对此并不担心:“作为我们来说,我们就是要做好自己,进行系统化备战,打出自己积极的东西。”

## 作风与状态 李铁最为强调这两点

本次集训,李铁最为注重的就是球队作风与场上的精神状态。这一要求也在与上港的热身赛上得到了体现。21日,国足4:1大胜四外援出战的上海上港。抛开上港备战不充分这一客观原因,良好的状态也是国足的取胜关键。

26日,正在上海进行集训的国足将与上海申花进行一场热身赛。此前热身赛,国足4:1击败上海上港,极大地鼓舞了球队的士气。根据安排,与申花一役结束后,国脚们将返回各自俱乐部备战中超。国足希望通过本次热身赛的胜利,为本期集训画上一个完美句号。

“看得出来,他们很想赢下这场比赛,有着很强的求胜欲。拼劲十足,踢得很积极主动。”赛后上港球员这样表示。当时的比赛并不对外直播,但据知情球员透露,国足在比赛中反击非常之快,相互之间的默契也不错。这样的斗志和精神面貌让李铁和在场边观战的足协主席陈戌源

都很满意。

去年东亚杯时就被李铁收入麾下的王燊超此前就曾表示,李铁的带队非常严格,在细节上抠得很细,全队的精神状态非常好。国脚颜骏凌同样表示,在经过本期集训后,“对于主教练的战术要求更加充分地理解,球队也更加团结,凝聚力更强,主教练强调最多的就是球队的作风、场上的精神状态,在这个方面,我们都有所提升。另外全队的信心也有所提升。”

## 状态正热 申花不可小觑

去年中超赛场上,上海上港积44分取得了联赛第三的成绩,上海申花则积30分排名联赛第13。不过,在足协杯战线上,申花却一路走到最后,在决赛中击败老对手鲁能,顺利捧杯。为了征战本赛季中超与亚冠,申花冬窗

期间对球队进行了不小的补强,曾诚和冯潇霆的加盟,让申花的后防线上了一个档次。

事实上,申花近期状态的确火热。申花最近进行了三场队内热身赛,还安排了和杭州绿城、泰州等低级别球队的热身赛,球队状态看上去不错,攻击手金信煜连续三场比赛取得进球,而沙拉维也在和泰州的比赛中复出打了45分钟比赛。

不出意外的话,与国足一战申花将派出锋线三叉戟沙拉维、金信煜、马丁斯联袂首发。毫无疑问,近期热身赛接连进球的韩国国脚金信煜状态正热,他完全有实力威胁国足球门。此外,曾诚、冯潇霆、秦升这些老将镇守的后防线,也是对国足锋线的不小考验。此外,申花主教练崔康熙曾作出重要表态,将以最强阵容和最饱满的状态迎战国足。种种迹象表明,国足与申花一战,不会比5天前轻松。

**专业疏通 便民服务 订版电话: 85196204**

◆20年老李疏通改管道  
15508695020  
◆专通下水道81879188

**疏通改造修换马桶**  
打孔抽化粪池 58602850  
18888372276

**感谢信**

◆王先生乘坐鲁能AT6836任师傅的车,将朋友送的礼物丢在车上,任师傅原地等待,将礼物归还,受到称赞。六公司:赵月梅

◆倪女士乘坐鲁能五分公司伊师傅的车,产后出院,兴奋的下车忘拿孩子出生证件,司机发现后主动给送还,乘客写信表示感激。五公司:宋玉娟

◆市民刘先生乘坐鲁AT0291号出租车由联四路到火车东站,将携带的电动门遥控器落在车内,车主李秀英发现后主动送还。七公司:李璟

◆张老师乘坐鲁能鲁AT5334何师傅的车来济济工程,营业执照及公章落在了车上,何师傅发现后驾车送还,受到表扬。八公司:田桂芝

◆乘客乘坐恒通鲁AT6780出租车将文件遗忘,主动送还表示感谢。二公司:张丛丛

◆杜振宁身份证件370503198707060012挂失

◆杜振宁